

我们的节日·春节

2025好心茂名少儿春晚

红红《中国结》 萌童来贺岁



茂名晚报讯 在今年的少儿春晚舞台上,来自浩苑宝贝培训中心的萌童带来了一支红红火火的贺岁舞蹈《中国结》,俏皮又可爱,瞬间萌翻全场!

中国结是我国民间特有的手工编织工艺品,体现了中华民族传统文化的美好寓意,是炎黄子孙心连心的象征。本次舞蹈剧目《中国结》的表演,孩子们穿着喜气洋洋的服装,手持红红的中国结,跳着欢快又俏皮的舞蹈,展现了中国人民在春节中欢乐、祥和与团圆的场景,让观众在欣赏舞蹈的同时,也能感受到中国传统节日的韵味和舞蹈传递出来的新年美好祝愿。

“选择这支舞蹈,不仅契合过年的气氛,也让孩子们更深入了解中华文化的精髓,感受到传统与现代的交融。这种文化的熏陶对于孩子们的成长来说是无价的。”指导老师

黄水英说道。

据了解,这支舞蹈仅用了几天时间排练,就参加了选拔并成功通过。由于时间紧凑,孩子们每天在舞蹈房里不断地排练,在排练过程中也由于种种原因,需要不断更改队形。这需要孩子们在短时间内用心地记住动作,但孩子们不畏艰难,也从不喊累,共同克服了一个个难题。

“登上这个春晚舞台,对她们自信心的塑造是质的飞跃,害羞内向的孩子能在舞台灯光下昂首挺胸,绽放光芒,在团队协作中,学会配合,收获友谊。舞蹈带来的不仅仅是成品舞的体现,更多的是对孩子自律、自信、坚持等品质的培养。这次节目的成功演出,让孩子们得到了最好的锻炼,也将鼓舞她们今后的学习生活!”黄老师说道。(茂名日报社全媒体见习记者吴彩虹)

舞扇颂英雄 情怀激少年



茂名晚报讯 “三十功名尘与土,八千里路云和月。莫等闲,白了少年头,空悲切。”一篇《满江红》流传千古,其中蕴含的“精忠报国”的英雄之志和“浩然正气”的英雄气概也鼓舞着世人。此次“好心茂名”少儿春晚的舞台上,皓苑舞蹈带来的扇舞《满江红》,用舞蹈呈现“后世君子”对《满江红》精神的传承与继扬。

这个舞蹈节目由皓苑舞蹈的金牌老师庄心湄悉心改编,以古典舞的创新动作融汇当代风格的设计,搭配红墨色系的扇子和服装,营造了一种气势豪迈,情感热烈的氛围感。随着扇子的开合、挥舞、翻转,舞者时而“轻步曼舞像燕子伏巢”,时而“疾飞高翔像鸱鸟夜惊”,有“铮铮铁骨”也有“满腔柔情”,不停变换的舞蹈动作展现了《满江红》的复杂历史背景和人物形象,刻画出一群平凡小人物忘我地守护人间温情,守护正义和光明。

据了解,这群孩子具有非常扎实

的舞蹈基础和丰富的演出经验,曾在“多彩校园荷花杯——2023全国校园文化艺术节”中斩获特金奖,在“舞出梦想——茂名市第七届百姓广场舞大赛暨茂名社区运动会广场舞大赛”中斩获金奖和道德风尚奖。在节目演出前,参演的孩子们激动地说道:“能参加‘好心茂名’少儿春晚,是我们的荣幸,感谢少儿春晚为我们提供一个这么好平台!让大家能在春晚的大舞台上锻炼自己的勇气和自信,我们会加倍努力的。希望大家期待我们这次的表演。”

指导老师告诉记者,为了呈现出最完美的表演,在前期排练时,孩子们都反复练习,不喊苦,不喊累,力求做到精准、优美,流畅。通过不断的练习和表演,孩子们不仅圆满地完成了表演,更重要的是培养了自信和勇气。希望孩子们在未来的生活中也能勇敢地面对各种挑战,追求自己的梦想。(茂名日报社全媒体见习记者吴彩虹)

交通銀行 茂名分行
BANK OF COMMUNICATIONS

交通银行个人住房按揭贷款

给您家的港湾。



服务便民
效率利民

业务种类全

一手房贷业务、二手房贷业务、二手房带押过户业务、个人住房安心贷(赎楼贷)业务、二手房资金托管业务。

交行房贷特色

广:渠道丰富

交行与众多开发商和中介公司合作按揭贷款,可享受合作楼盘的购房优惠活动,为您提供省心优质服务。

快:审批高效

交了购房定金即可贷款预审批;资料齐全最快1个工作日可出具贷款审批意见。

易:手续简单

身份证件、婚姻状况证明、户口簿、收入证明、房屋买卖合同、交行借记卡等。

稳:资金安全

交行资金托管业务、交易宝业务可锁定房屋交易资金安全。